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Predmétem statického vypoctu je novostavba objektu transformace DNZ Bystré v lokalité
Policka, Manesova.

|POUZITE PODKLADY A LITERATURA:

Statické tabulky

zékladové konstrukce

ocelové konstrukce
dievéné konstrukce
zdivo

CSN EN 1990 Eurokdd : Zasady navrhovani konstrukci

CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: ZatiZeni konstrukci

CSN EN 1992 Eurokod 2: Navrhovani betonovych konstrukei
CSN EN 1993 Eurokdéd 3: Navrhovani ocelovych konstrukci
CSN EN 1995 Eurokdd 5: Navrhovani drevénych konstrukci
CSN EN 1996 Eurokdd 6: Navrhovani zdénych konstrukci

|POUZITE MATERIALY

Zelezobetonové konstrukce

Safka , Hofejsi

C 25/30, ocel B 500B (R 10 505)

C 25/30, ocel B 500B (R 10 505)

ocel.fady 37 - ocel 11 373, elektrody E 44.72
pevnostni tfida C24

keramické tvarnice P10

JPOPIS OBJEKTU

Dum je navrzen jako jednopodlazni nepodsklepeny. Pudorys domu je v zakladnim obrysu
obdélnikovy. Stavebni a konstrukéni feSeni pfedpoklada vyuziti tradiénich zdicich materiala,
jako jsou keramické tvarnice, keramické preklady, ZB monolitické preklady a vaznikové
konstrukce stfechy. Stfecha je navrzena nad hlavnimi ¢astmi (spoleénymi) objektu jako
stanova, s propojenim sedlovou stfechou nad ¢asti vstupni. Nad obytnou terasou je
prosvétlena stfecha s bezpe¢nostnim sklem. Konstrukce objektu je tvofena systémem
nosnych obvodovych a vnitfnich zdi. Je zde kombinovan podélny nosny systém stén

s pFiénymi ztuZujicimi st&énami. Konstrukce stfechy je navrzena ze sbijenych drevénych
\vazniku. ZaloZeni objektu se predpoklada vzhledem k zakladovym pomérdm plo$né na
zakladovych pasech z monolitického betonu.

1.1. NAHODILA ZATIZENI

| 1.1.1. ZATIZENT SNEHEM

STATICKY VYPOCET
ZAKAZKOVE CISLO 160604 (569/16)
AKCE: Transformace DNZ Bystré, Lokalita : Policka, Manesova
DRUH VYPOCTU: STATICKY VYPOCET
1. ZATIZENI

Policka > V. Snéhova oblast
s0= 2,00(kN/m2 a= 25|°
Ce= 1,000
Ct= 1,000
Hi= 0,800
2= 1,600
sn1= p1*Ce* Ct*sk = 1,60|kN/m2 vi[ 15 ]
sd1=sn * gd= 2,40|kN/m2
sn2= 1 *Ce* Ct*sk = 3,20[kN/m2 vis[ 15 ]
sd2= sn * gd= 4,80(kN/m2
1.1.2. ZATIZENi VETREM
Policka > 1. Vétrova oblast

OBRAZOVA PRILOHA - SEDLOVE STRECHY

Smér vétru 6 = 90°
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STATICKY VYPOCET STATICKY VYPOCET

T 113, ZATIZENI uzitna (provozni)

CSN EN 1991-1-1 Eurokdd 1: ZatiZeni konstrukci

- e pokoje : vn= 1,50  |kN/m2 Yf= 1,50
SEDLOVE STRECHY pricky(nahradni): vn= 1,00 |kN/m2 ve=[ 1,50
celkem uZitné pokoje: vn= 2,50 |kN/m2 Yf= 1,50
kat.terénu)) 3 5 skladovaci na kletinach ~ vn= 0,50 |kN/m2 vi=[ 1,50
i 215 [m.-’s]n UzZitné zatiZzeni pusobi pouze na podlahovych konstrukci na terénu.
O 0,473 | kM/m*
ge(h) || 0.721 | kNim?® 1.2. STALA ZATIZENI
coh) 1526 | [ 1.2.1. STRESNi KONSTRUKCE
A 100.0 | [m7] smér vétru 9=0°
h 75 | [m] o/l 8o/10 b h N
4 70 | [m 375 150 | ] m m  kN/m3 [Skladba kN/m2 i kN/m2
b 170 | [m] 1,000 1,000 0,55 JKeramicka taska 0,550 1,35 0,743
@ 250 E smér vétru 0=90° 0,050 0,030 17,14 JLaté 40x60 - 4 350mm 0,026 1,35 0,035
> 15.00 | [m] ee/2 S esy/10 | 0,050 0,060 6,67 KO_r_ItraI’ate 4OX_60 4 1000mm 0,020 1,35 0,027
e 15.00 | [m] 7.50 375 1,50 | ] 1,000 1,000 0,00 P?Jlstvna’ hy<1'r01;olace ’ 0,000 1,35 0,000
1,000 1,000 0,20 JDrevéné sbijené vazniky 0,200 1,35 0,270
smér vitry B=0° CELKEM 0,796 1,350 1,074
CELKEM (bez vl.hmotnosti vazniku) 0,596 1,350 0,804
PLOCHA Cpe.to.min Cpe.]—!@.min I:pe.}.miu Cpe.l{).max Cpe. 1-10, mang Cpe.[.max
F -0,633 - - 0,533 - - 5 -
e e - - o - - m VI ST KNTm2 i KNTm2
H -0.233 5 5 0.333 g i 1000 0040 500 |Dfevene fosny 1.40mm (vymezena plocha) 0,200 T35 0,270
| -0.,400 = e = i - 0,000 0,000 0,00 Difazni folie 0,000 1,35 0,000
J -0,667 o - - 5 = 1,000 0,300 0,40 JTepelna izolace 300mm 0,120 1,35 0,162
S t a n k a 1 0,000 0,000 0,00 JParotésna folie 0,000 1,35 0,000
L 1,000 0,050 0,40 JTepelna izolace tI.50mm mezi oc profily SDK 0,020 1,35 0,027
H . H ! , - 0,000 0,000 0,00 JParotésna folie 0,000 1,35 0,000
l.zk = = 5 . £ kN/m* 1,000 0,030 10,00 f2x SDK deska tl.15mm 0,300 1,35 0,405
Il.zk 0,385 0,385 0,240 0,289 0,481 kN/m? CELKEM 0,640 1,350 0,864
.zk 0,457 0,433 0,168 0,289 0,481 KN/m? CELKEM (bez vl.hmotnosti fosen) 0,440 1,350 0,594
=k g 5 X ) ) et 122.  NOSNE ZDIVO
smér vétru 0=90°
b h \%
PLOCHA Cpe.lo.min Cpe.f—to.min I:pe.l.min m m kN/m3 fSkladba kN/m2 Vi kN/m2
F -1,167 - - 1,000 0,005 18,00 fTenkovrstva omitka, tl.2+3mm cca 0,090 1,35 0,122
G -1,367 - - 1,000 0,200 0,20 JPolystyren - t1.200mm 0,040 1,35 0,054
H 0733 N _ 1,000 0,300 9,00 [Keramicka tvarnice t.300mm 2,700 1,35 3,645
) 0,500 i B 1,000 0,015 20,00 jVnitini omitka 0,300 1,35 0,405
CELKEM 3,130 1,350 4,226
We k50 CELKEM (bez vl.hmotnosti tvarnic) 0,430 1,350 0,581
F G H 1
lzk | 0841 0986 | 0,529 | 0361 | kN/m? 5 - v
m m kN/m3 fSkladba kN/m2 \%i kN/m2
1,000 0,015 20,00 JVnitini omitka 0,300 1,35 0,405
1,000 0,300 9,00 JKeramicka tvarnice t.300mm 2,700 1,35 3,645
1,000 0,015 20,00 jVnitini omitka 0,300 1,35 0,405
CELKEM 3,300 1,350 4,455
CELKEM (bez vl.hmotnosti tvarnic) 0,600 1,350 0,810




STATICKY VYPOCET...

2. PREPOCET ZATIZENI

Znaceni prekladu:
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STATICKY VYPOCET...

Schéma vazniku:
+3.345
I i 130 | 52 T
s
J 450 AL 4550 J_ 5050 I 4800 J so |
L 725 | 800 L % | 385 L
A A A A A
2.1. Prepocet zatizeni na preklady
2.1.1. Preklady 1, 4, 5, 6, 7 (B=3,85m)
b h Y
m m  kN/m3(2) [stalé zatizeni gk (kN/m) |
4,250 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=3,85m/cos 25 3,38
3,850 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=3,85m 2,46
0,300 0,300 25,00 7B vénec, 0,3x0,3m 2,25
Stalé zatizeni gk1= 8,10  kN/bm
b h \
m m kN/m3 INahodiIé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
3,850 1,000 1,60 Snih na stfeSe, B=3,85m 6,16
3,850 1,000 0,40 Vitr na stfese, B=3,85m 1,54
Nahodilé zatizeni vkl = 7,70 kN/bm
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 8,10 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 7,70 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 15,80 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 10,93 kN/bm
Celkem uZitné zatizeni vd= 11,55 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 22,48 kN/bm
2.1.2. Pieklady 2, 3 (B=5,0m)
b h \
m m_ kN/m3(2) [stale zatizeni gk (kN/m)]
5,520 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=5,0m/cos 25 4,39
5,000 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=5,0m 3,20
0,300 0,300 25,00 7B vénec, 0,3x0,3m 2,25
1,000 0,500 3,30 Zdivo 11.0,30m, h=0,50m 1,65
Stalé zatizeni gk1= 11,49 kN/bm
b h \
m m kN/m3 INahodiIé zatizeni - celkem uk (KN/m) |
5,000 1,000 1,60 Snih na stfeSe, B=3,85m 8,00
5,000 1,000 0,40 Vitr na stfeSe, B=3,85m 2,00
Nahodilé zatizeni vk1= 10,00 kN/bm




STATICKY VYPOCET...
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 11,49 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 10,00 kN/bm
ZATiZENi CELKEM gk= 21,49 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 15,51 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 15,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 30,51 kN/bm
2.1.3. Preklady 8 (B=5,0m)
b h \
m m  kN/m3(2) [stale zatizeni gk (kN/m) |
5,520 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=5,0m/cos 25 4,39
5,000 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=5,0m 3,20
0,300 0,300 25,00 7B vénec, 0,3x0,3m 2,25
1,000 1,250 3,30 Zdivo t1.0,30m, h=1,25m 4,13
Stalé zatizeni gk1= 13,97 kN/bm
b h \
m m kN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
5,000 1,000 1,60 Snih na strese, B=3,85m 8,00
5,000 1,000 0,40 Vitr na stfeSe, B=3,85m 2,00
Nahodilé zatizeni vk1= 10,00 kN/bm
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 13,97 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 10,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 23,97 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 18,86 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 15,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 33,86 kN/bm
2.2. Prepocet zatizeni na zaklady
2.2.1. Obvodové zdivo
b h \
m m  kN/m3(2) [stalé zatizeni gk (kN/m)|
4,250 1,000 0,80 Stalé z horni pasnice B=3,85m/cos 25 3,38
3,850 1,000 0,64 Stalé z dolni pasnice B=3,85m 2,46
0,300 0,300 25,00 ZB vénec, 0,3x0,3m 2,25
1,000 3,000 3,13 Zdivo t.0,30m, h=3,0m 9,39
Stalé zatizeni gk1= 17,49 kN/bm
b h Y
m m KN/m3 [Nahodilé zatizeni - celkem uk (kN/m) |
3,850 1,000 1,60 Snih na stfeSe, B=3,85m 6,16
3,850 1,000 0,40 Vitr na stfeSe, B=3,85m 1,54
Nahodilé zatizeni vk1 = 7,70  kN/bm
Charakteristické: Celkem stalé zatizeni gk= 17,49 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vk= 7,70 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 25,19 kN/bm
Vypoétové: Celkem stalé zatizeni qd= 23,61 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 11,55 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 35,16 kN/bm

STATICKY VYPOCET...

b h \

m m kN/m3(2)
5,520 1,000 0,80
5,000 1,000 0,64
0,300 0,300 25,00
1,000 3,000 3,30

b h Y

m m kN/m3
5,000 1,000 1,60
5,000 1,000 0,40

Charakteristické:

Vypoctové:

2.2.2.

Vnitini zdivo

[stale zatizeni gk (kN/m) |

Stalé z horni pasnice B=5,0m/cos 25 4,39

Stalé z dolIni pasnice B=5,0m 3,20

7B vénec, 0,3x0,3m 2,25

Zdivo 1.0,30m, h=3,0m 9,90

Stalé zatizeni gk1= 19,74 kN/bm
[Nahodil¢ zatizeni - celkem uk (kN/m) |

Snih na stfeSe, B=3,85m 8,00

Vitr na stfeSe, B=3,85m 2,00

Nahodilé zatizeni vk1i= 10,00 kN/bm
Celkem stalé zatizeni gk= 19,74 kN/bm
Celkem uZitné zatizeni vk= 10,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gk= 29,74 kN/bm
Celkem stalé zatizeni qd= 26,65 kN/bm
Celkem uzitné zatizeni vd= 15,00 kN/bm
ZATIZENi CELKEM gd= 41,65 kN/bm
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Preklad:
4x 70x238x2250
ks=

Preklad:
4x 70x238x3000
ks=

L1= 2,75 m

Preklad:
4x 70x238x2500
ks= 4

Preklad:
4x 70x238x1250
ks=

3.2.

3.3.

3.4.

PREFABRIKOVANE PREKLADY (keramické)
Preklad €.1 - LO=1800mm

Zatizeni

gd= 22,48 kN/m zatizeni na preklad

Unosnost prekladu

gul= 12,20 kN/m navrhova (vypoétova) inosnost jednoho prekladu
gu= 48,80 KkN/m navrhova unosnost sestavy preklad

Posouzeni

PREKLAD VYHOVi

Pieklad €.2 - L0O=2500mm

Zatizeni

gd= 30,51  kN/m zatizeni na preklad

Unosnost prekladu

gul= 6,80 kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
gu= 27,20  kN/m navrhova Unosnost sestavy piekladt

Posouzeni

PREKLAD NEVYHOVi

POZNAMKA:

Bude pfipoétena tnosnost ZB vénce nad prekladem.

B=0,30m, H=0,25m, Beton C 25/30, vyztuz 2+2 R 12, kryti 25mm

Mu= 28,62 kNm

gu= 30,28 kN/m

gu, celk= 57,48 kN/m (prefabrikovany preklad + ZB vénec)

PREKLAD VYHOVi

Preklad €.3 - L0O=2000mm

Zatizeni

gd= 30,51  kN/m zatizeni na preklad

Unosnost prekladu

gul= 10,10 kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
gu= 40,40 kN/m navrhova tnosnost sestavy prekladu

Posouzeni

PREKLAD VYHOVIi

Preklad ¢.4 - LO=900mm

Zatizeni

gd= 22,48 kN/m zatizeni na preklad

Unosnost prekladu

gul= 12,70  kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
gu= 50,80 kN/m navrhova Unosnost sestavy piekladt

Posouzeni

PREKLAD VYHOVI

STATICKY VYPOCET....
3.5. Preklad ¢.4 - LO=1600mm
Zatizeni
Preklad: gd= 22,48 KkN/m zatizeni na preklad
4x 70x238x2000 Unosnost piekladu
ks= gul= 12,30 kN/m navrhova (vypoctova) unosnost jednoho prekladu
gu= 49,20 kN/m navrhova unosnost sestavy preklad(
Posouzeni
PREKLAD VYHOVi
3.6. Preklad €.6 - LO=2500mm
Zatizeni
Preklad: gd= 22,48 kN/m zatizeni na preklad
4x 70x238x3000 Unosnost piekladu
ks= 4 gul= 6,80 kN/m navrhova (vypoctova) inosnost jednoho prekladu
gu= 27,20  kN/m navrhova unosnost sestavy prekladt
Posouzeni
PREKLAD VYHOVi
Poznamka:

Preklady &.7 (rohovy) a é.8 zlstavaji ZB monolitické.
Zatizeni gd pfepocitano na preklady dle rozpéti a Md,max z piekladu Zzelezobetonovych.

-10-
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4. ZB MONOLITICKE PREKLADY
4.1. ZB vénec nad prekladem 2

STATICKY POSUDEK

<Velikost tlacené oblasti x>

Rozmeér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek ¢.: 2
b= As1 12 v[ 3last= 339,2928 mm2
h= As2 12 v|  2fAs2= 226,1952 mm2
Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuZze As1 Charakteristiky vyztuZze As2
Beton = Vyztuz R Vyztuz R

2! 10 505 v 10 505 v
fok= <%0 Y o5 vpa fyk= | 500 MPa fyk= 500 MPa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa ftk= 550 MPa
E cm= 30500 Mpa E= 200000|Mpa E= 200000 Mpa
T rk= 0,45 Mpa priméry 8-36 mm praméry 8-36 mm
o= Povrch Zebirkovy Povrch Zebirkovy
o= vs=
f cd=f ckiyc 16,66 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa
e cd=fcd/E 0,0035 & yd=fyd/E 0,00217 & yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema
Ah = 25|mm b= 8_
c min = 5|mm
¢ trminku = 6|/mm B s aan
c =c min+Ah+¢tf 36 mm
d1=c+¢/2 42 mm | B ula
d2=c+¢§/2 42 mm
d =h-d1 0,208 m
|Posouzeni

1) predpoklad ¢ s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; & s2<¢ yd2=>0s2<fyd2 ; As1 je pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita
D=

1,06E+11
x_1= 39,45188 mm esl1= 0,01495286 >=¢ yd1 PRAVDA
x_2= -42,15769 mm £82= -0,0002261 <g yd2 PRAVDA
x= 39,45188 mm PRAVDA
osl1= 434,78 Mpa
082= -45,21168 Mpa
2) pfedpoklad & s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; £ s2>=¢ yd2=>0s2=fyd2 ; As1i As2 pIné vyuzity
x= 12,29806 mm esl= 0,05569631 >=¢ yd1 PRAVDA
os1= 434,78 Mpa £82= -0,0084531 >=¢ yd2 NEPRAVDA
0s2= 434,78 Mpa NEPRAVDA
3) predpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2 ; As2 je pIné vyuZita,As1 neni pIné vyuzita
D= 9,03E+11
x_1= 76,82549 mm esl= 0,00597602 <e yd1 NEPRAVDA
x_2= -160,8216 mm £82= 0,00158657 >=¢ yd2 NEPRAVDA
x= 76,82549 mm NEPRAVDA
osl= 1195,204 Mpa
0s2= 434,78 Mpa
4) pfedpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 neni pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita
D= 2149287
x_1= 78,83024 mm esl= 0,00573503 <g yd1 NEPRAVDA
x_2= -177,8302 mm £82= 0,00163523 <g yd2 PRAVDA
x= 78,83024 mm NEPRAVDA
osl= 1147,007 Mpa
0s2= 327,0467 Mpa
<Vypoctené parametry prvku>
Splnény
predpoklady
Sislo: 1
x= 39,5 mm
os1= 434,78 Mpa esl= 0,014952861 |Fs1|= 147,518 KN
0s2= -45,2117 Mpa £82= -0,000226058 |Fs2|= -10,227 KN
e=x/d= 0,1897 [1] |Fel= 157,744 KN
o= 00054 [1] > 0,0012
ph= 0,0045 [1] < 0,0400 Msd= 20|KNm
zc= 192,2192 mm (Mrd= 28,62 KNm
zs= 166 mm Msd / Mrd= 70%

CSN P ENV 1992 (NAD-CR); linearni prac.diagram ocele, rovnomémé rozlozené napéti betonu

“11-

Parametry prekladu:

L1= 4,60 m
gd= 37,61 kN/m
Vnitini sily:

Md= 99,47 m
Qd= 86,49 kN/m

4.2. 7B preklad 8
4.2.1. ZB pieklad 8 - ohyb

<Velikost tlacené oblasti x>

D= 1,61E+11
x_1= 45,10419 mm
x_2= -55,31194 mm
X= 45,10419 mm
osl1= 434,78 Mpa
082= 48,17583 Mpa
x= 12,29806 mm
os1= 434,78 Mpa
0s2= 434,78 Mpa

= 2,54E+12
141,0586 mm
-257,1528 mm
= 141,0586 mm
osl= 1572,815 Mpa
0s2= 434,78 Mpa

D= 5686340
x_1= 139,4364 mm

-278,0364 mm
= 139,4364 mm
os1= 1599,256 Mpa
os2= 489,1512 Mpa
<Vypoctené parametry prvku>
Spinény
predpoklady
Cislo: 1
x= 451 mm
os1= 434,78 Mpa esl=
0s2= 48,17583 Mpa £82=
e=x/d= 0,0985 [1]
b= 00033 [1] >
ph= 0,0030 [1] <
zc= 439,9583 mm
zs= 416 mm

Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Pocet Prvek é.: 8
b= 0,3]m As1 12 v[ 4asi= 452,3904 mm2
h= 0,5|m As2 12 339,2928 mm2
Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Charakteristiky vyztuze As2
Beton = Vyztuz R Vyztuz R
C25/30 v 10 505 v 10 505 v

f ck= / 25 MPa fyk= | 500 MPa fyk= 500 MPa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa ftk= 550 MPa
E cm= 30500 Mpa E= 200000{Mpa E= 200000 Mpa
It rk= 0,45 Mpa priméry 8-36 mm priméry 8-36 mm
o= Povrch Zebirkovy Povrch Zebirkovy
ro= 5=
f cd=f ckiyc 16,66 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa
e cd=fcd/E 0,0035 & yd=fyd/E 0,00217 & yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuZe Schema
Ah = 25[mm RET= B o/ A Fse
c min = 5|mm ii % E Fc
¢ trminku = 6/mm B ardrarabds e i -1
c =c min+Ah+¢tf 36 mm
d1=c+¢/2 42 mm | E ula
d2=c+¢/2 42 mm
d =h-d1 0,458 m

At s>

— === = T =

M
[Posouzeni

1) predpoklad ¢ s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; ¢ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 je pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita

esl= 0,03203994 >=¢ yd1
£82= 0,00024088 <g¢ yd2

2) predpoklad & s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; ¢ s2>=¢ yd2=>0s2=fyd2 ; As1i As2 pIné vyuZity

esl= 0,12684573 >=¢ yd1
£82= -0,0084531 >=¢ yd2

3) pfedpoklad & s1<e yd=>cs1<fyd ; ¢ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2 ; As2 je pIné vyuZita,As1 neni pIné vyuZita

esl= 0,00786407 <e yd1
£82= 0,00245788 >=¢ yd2

esl= 0,00799628 <& yd1 NEPRAVDA
£82= 0,00244576 <e¢ yd2 NEPRAVDA
NEPRAVDA
0,032039937 |Fs1]= 196,690 KN
0,000240879 |Fs2|= 16,346 KN
|Fel= 180,345 KN
0,0012
0,0400 Msd= 99,47|KNm
[Mrd= 86,14 KNm
Msd / Mrd= 115%

14) predpoklad ¢ s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 neni pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita

PRAVDA
PRAVDA
PRAVDA

PRAVDA
NEPRAVDA
NEPRAVDA

NEPRAVDA
PRAVDA
NEPRAVDA

CSN P ENV 1992 (NAD-CRY); linearni prac.diagram ocele, rovnhomérné rozlozené napéti betonu
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STATICKY VYPOCET

4.2.2. ZB pieklad 8 - smyk

[Rozmér prvku Vyztuzeni ~ ¢[mm]  Pocet Prvek ¢.: 8
b= m Ast 12 [ Apst= 452,3904 mm2
h= m As2 Tlagena vyztuz neovlivni smykovou unosnost
Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Trminky —
Beton . %530 v WZtZ [ g 505w R Vyztuz 10505 ¥ R
f ck= 25 MPa fyk= 500 MPa fywk 500 Mpa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa fywd 434,78 Mpa
E cm= 30500 Gpa E= 200000|MPa ¢ trminku 6 w mm
T rk= 0,45 Mpa prameéry 8-36 mm ns 2
o= Povrch Zebirkovy s mm
= 1,5 ys= Asw 56,5488 mm2
f cd=f ck/yc 16,66 Mpa fyd =fykiy s 434,78 Mpa Vswd 67,56 KN
e cd=fcd/E 0,0035 ¢ yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema *
an - — rzz S I
o min =  5lmm Ea— ,,,%,,,X,,,, "%‘%c
¢ tFrminku = 6 mm Ay I I M = I
c =Cc min+Ah+¢tf 36 mm
d1=c+¢/2 42 mm
d =h-d1 0,458 m
Doplriujici parametry
=
k= 1,142
pl= 0,00329251
v= 0,575 > 0,5 PRAVDA
pw= 0,0013 > pwmin= <0.0004;0.003>
< pwmax= 0,011

Posouzeni
<smykova unosnost>
Jtfiminky Vswd= 67,56 KN
bet.s podél.vyst. Vrd1= 62,69 KN
smyk.diagonaly Vrd2= 592,30 KN > Vsd= 86,4937 KN
Vrd3=Vswd+Vrd1  Vrd3= 130,25 KN

||Vrd= 130,25 KN || > Vsd=

Vsd / Vrd= 66%

SN P ENV 1992 (NAD-CR)

[Standardni metoda; z=0.9d; tlaéené diagonaly 6=45°; svislé trminky a=90°

STATICKY VYPOCET...
4.3. ZB preklad 7
Parametry prekladu: 4.3.1. ZB pieklad 7 - ohyb
L1= 2,20 m Rozmér prvku Vyztuzeni ¢ [mm] Poget Prvek é.: [T
gd= 24,35 kN/m b= m As1 12 339,2928 mm2
h= m As2 12 226,1952 mm2
Vnitini sily:
Md= 14,73 m Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Charakteristiky vyztuze As2
Qd= 26,79 kN/m Beton = Vyztuz R Vyztuz R
2 10 505 v 10 505 v
o= <P Y 25 mpa fyk= | 500 MPa fyk= 500 MPa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa ftk= 550 MPa
E cm= 30500 Mpa E= 200000{Mpa E= 200000 Mpa
T rk= 0,45 Mpa priméry 8-36 mm priméry 8-36 mm
o= Povrch Zebirkovy Povrch Zebirkovy
ro= 5=
f cd=f ckiyc 16,66 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa fyd =fykly s 434,78 Mpa
e cd=fcd/E 0,0035 & yd=fyd/E 0,00217 & yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuZe Schema
A = 25|mm D i 3 %
c min = 5|mm
¢ trminku = 6/mm B ardrarabds e i
c =c min+Ah+¢tf 36 mm
d1=c+¢/2 42 mm | E ula
d2=c+¢/2 42 mm
d =h-d1 0,208 m
At s>
S—— === - R
M
[Posouzeni

S13-

<Velikost tlacené oblasti x>
1) predpoklad ¢ s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; ¢ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 je pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita

2) predpoklad & s1>=¢ yd=>cs1=fyd ; ¢ s2>=¢ yd2=>0s2=fyd2 ; As1i As2 pIné vyuZity

3) pfedpoklad & s1<¢ yd=>cs1<fyd ; &£ s2>=¢ yd2=>cs2=fyd2

D= 1,06E+11

x_1= 39,45188 mm
x_2= -42,15769 mm
X= 39,45188 mm
osl1= 434,78 Mpa
082= -45,21168 Mpa

x= 12,29806 mm
os1= 434,78 Mpa
0s2= 434,78 Mpa
D= 9,03E+11

x_1= 76,82549 mm
x_2= -160,8216 mm
X= 76,82549 mm
osl= 1195,204 Mpa
0s2= 434,78 Mpa

esl= 0,01495286 >=¢ yd1 PRAVDA

£82= -0,0002261 <e yd2 PRAVDA

PRAVDA

esl= 0,05569631 >=¢ yd1 PRAVDA
£82= -0,0084531 >=¢ yd2 NEPRAVDA
NEPRAVDA

; As2 je pIné vyuzita,As1 neni pIné vyuzita

esl= 0,00597602 <e yd1 NEPRAVDA
£82= 0,00158657 >=¢ yd2 NEPRAVDA
NEPRAVDA

14) predpoklad ¢ s1<¢ yd=>cs1<fyd ; £ s2<¢ yd2=>cs2<fyd2 ; As1 neni pIné vyuzita,As2 neni pIné vyuzita

D= 2149287

x_1= 78,83024 mm
x_2= -177,8302 mm
X= 78,83024 mm
os1= 1147,007 Mpa

0s2= 327,0467 Mpa

<Vypoctené parametry prvku>

Spinény
predpoklady
Cislo:

x=

os1=
6s2=
e=x/d=
p=

ph=

zc=

ZS=

1
39,5 mm
434,78 Mpa
-45,2117 Mpa
0,1897 [1]
0,0054 [1]
0,0045 [1] <
192,2192 mm
166 _mm

gsl1=
£82=

v

esl= 0,00573503 <e yd1 NEPRAVDA
£82= 0,00163523 <g¢ yd2 PRAVDA
NEPRAVDA
0,014952861 |Fs1|= 147,518 KN
-0,000226058 |Fs2|= -10,227 KN
|Fel= 157,744 KN
0,0012
0,0400 Msd= 14,73|KNm
[Mrd= 28,62 KNm
Msd / Mrd= 51%

CSN P ENV 1992 (NAD-CRY); linearni prac.diagram ocele, rovnhomérné rozlozené napéti betonu
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STATICKY VYPOCET

4.3.2. ZB preklad 7 - smyk

[Rozmér prvku Vyztuzeni ~ ¢[mm]  Pocet Prvek ¢.: 1
b= m Ast 12 [ nst= 339,2928 mm2
h= m As2 Tlagena vyztuz neovlivni smykovou unosnost
Charakteristiky betonu Charakteristiky vyztuze As1 Trminky —
Beton . 25/30 - WZtZ [ g 505w R Vyztuz 10505 ¥ R
f ck= 25 MPa fyk= 500 MPa fywk 500 Mpa
f ctm= 2,6 MPa ftk= 550 MPa fywd 434,78 Mpa
E cm= 30500 Gpa E= 200000|MPa ¢ trminku 6 w mm
T rk= 0,45 Mpa prameéry 8-36 mm ns 2
o= Povrch Zebirkovy s mm
rc= v s= Asw 56,5488 mm2
f cd=f ck/yc 16,66 Mpa fyd =fykiy s 434,78 Mpa Vswd 30,68 KN
e cd=fcd/E 0,0035 ¢ yd=fyd/E 0,00217
Kryti vyztuze Schema *
an - I rzz S I
 min = S — %ﬁf %%
¢ trminku = 6 mm N 4 B —
c =Cc min+Ah+¢tf 36 mm
d1=c+¢/2 42 mm - - ol
N N|
d =h-d1 0,208 m
Ast &
s - ————— —
=S/ 1 T Fsl
[ —
Doplriujici parametry
=
k= 1,392
pl= 0,00543738
v= 0,575 > 0,5 PRAVDA
pw= 0,0013 > pwmin= <0.0004;0.003>
< pwmax= 0,011
Posouzeni
<smykova unosnost>
Jtfiminky Vswd= 30,68 KN
bet.s podél.vyst. Vrd1= 36,94 KN
smyk.diagonaly Vrd2= 268,99 KN > Vsd= 26,78978 KN
Vrd3=Vswd+Vrd1  Vrd3= 67,62 KN
[Vrd= 67,62 KN > Vsd= 26,79|KN
Vsd/ Vrd= 40%

[Standardni metoda; z=0.9d; tlaéené diagonaly 6=45°; svislé trminky a=90°
CSN P ENV 1992 (NAD-CR)
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024 max = 31,8 MPa

Poznamka:

Momenty v obou smérech pfidany z divodu bezpe¢ného navrhu, pfi plsobeni
sloupku jako soucasti ramu, tzn. roh by mohl pusobit jako ramovy, tzn. vnasi moment

do sloupku.

STATICKY VYPOCET...
5. OCELOVE SLOUPKY
5.1. Rohovy sloupek
Nazev prvku: [SLOUP 750 m |
Vstupni udaje:
Svétla vyska nosniku: Liniové zatiZeni: Momentové zatizeni:
L= 075 m Normové zatizeni Gy= 52,30(kN lavrhové zatizeni My = 5,00(kNm
Efektivni vyska Navrhové zatizeni Gy= 70,61 (kN lavrhové zatizeni Myq = 5,00(kNm
Lerx= 0,75 m
Normové zatizeni G,= 53,30|kN lavrhové zatizeni My, = 5,00(kNm
Lery= 0,78 m Navrhové zatizeni Gy= 71,96(kN lavrhove zatizeni My, = 5,00(kNm
Soucinitel material yy;: 1,10
Zatizeni sloupu v hlavé: Pevnost materialu v tlaku f,: 2,35E+05|kPa
Gk1= 52,30 kN Modul pruznosti Eg mean: 2,10E+08(kPa
Sk1= 0,00 kN Trida prafezu: 1
Wk1= 0,00 kN
Uk1= 0,00 kN fyo= (/1) * Knoa =[___ 213,64|MPa
Vlastni vaha sloupu: Vypocet - navrh:
gk= 1,00 kN I ARIZ020e  \..-| 7.56E-05|m®
Bodové zatizeni sloupu Wy o= 7,56E-05|m°
po vysce: Stihlosti sloupu: A=Loy/i=] 16,0 Iy = 4,95E-06|m*
Gk+= 0,00 kN N=Le fiy=[ 16,0 ly = 4,95E-06|m*
Sk+= 0,00 kN ix = 0,047|m
Wk+= 0,00 kN o, =| 0,990 iy = 0,047 (m
Uk+= 0,00 kN ¢, =| 0,990 = 2,26E-03|m?
1. MS unosnosti
Zatizeni sloupu v paté:
Gk2= 53,30 kN - posouzeni:
Sk2= 0,00 kN 1) Prafez 1 v hlavé sloupu - smér X
Wk2= 0,00 kN Glax < Ggi/(d"A) + My /Wy o1 =Ty g olgy = 97,7 MPa
Uk2= 0,00 kN 2) Prarez 1 v hlavé sloupu - smér Y
Glgy < G/ (dy*A) + My /Wy o =1 g clgy = 97,7 MPa
ISCHEMA PRUREZU: Celkem v hlavé sloupu
01gmax / fy,atMat /Wy ertMgq /Wy o= 0,77 PRUREZ VYHOVUJE
014 max = 31,6 MPa
3) Priifez 2 v paté sloupu - smér X
624y S G/ A + My, /W, g =T g 024y = 98,0 MPa
4) Prarez 2 v paté sloupu - smér Y
024y S Ggi/A + Mgy /Wy o =1 g 24y = 98,0 MPa
Celkem v paté sloupu
023 max ! Ty, atMaz /Wy ertMaz /Wy o= 0,77 PRUREZ VYHOVUJE
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STATICKY VYPOCET

IB=
Gk=

Pmp =

Tab. 5

(rozmér

Mozno dosadit hodnotu
pfimo od vyrobce

(kolmo na smér ohybu)

(zadat manuainé)
(zadat manualné)

ZDIVO
Obvodova sténa - pilif 0,85x0,3x1,8m

KERAMICKA TVARNICE 30 - brousena (247x300x249) -Na lepidlo celoplo$né - Max inosnost

Tvarnice Typ zdiva

Typ cihel

Cihla

Pevnostni tfida cihly

Rozmér cihly D x § x V (mm)
Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku
Pramérna pevnost v tlaku

Vliv Sitky a vySky zdiciho prvku
Vliv vihkosti

Skupina zdiciho prvku

Druh malty

Tlakova pevnost malty

Materialové charakteristiky zdiva

6.

6.1.
2,650 m
59,57 kN

Malta
810 kg/m3

Plodna hmotnost zdiva

Pevnost zdiva

ve sméru ohybu

Soué. K podle skupiny zdicich prvkd a malty
Podélna styéna spara NE pak
Dil¢i sou¢. bezpecnosti materialu (dle kategorie)

Obvodové zdivo
Keramicka tvarnice HELUZ
247x300x249 - brousena

P10
D= 247 S$= 300 V= 249
fo=6*n *fu= 11,40 Mpa
fu= 10,0 Mpa
6=1,14
n=1,00
3
Na lepidlo
fm =10 Mpa
Pms = 243,00 kg/m2
K= 0,50
K= 10,50
™= 2,20

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vypoctem

fik= K* £,2%% ,0%°= 4,32 Mpa

Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzeného zdiva dana vyrobcem

Navrhova pevnost zdiva v tlaku

Geometrie stény

Svétla vyska pilite

Sitka celé stény

Sitka posuzovaného prifezu stény bez omitky
Tloustka stény (pilite) bez omitky

Zatizeni posuzovaného prufezu

V hlavé stény

fi= 2,40 Mpa
fe= filva= 1,09 Mpa

h= 180m hiL= 212
L= 085m
b= 085m
t= 0,300 m

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Neg 1 = 59,57 kN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg 1 = 0,00 kNm
V poloviné vysky stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Negm = 61,76 kKN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 4,00 kNm
V paté stény

Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi Nego = 63,94 kKN
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg o = 0,00 kNm

Ovéreni Stihlosti
JU¢&inna vyska stény
Stropni (popr.stfesni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je:

Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna)

ZpUsob uloZeni stropu na sténu

UloZena pouze z jedné strany stény, dl.uloZeni je min 2/3 tl.stény a min.85mm

ZpUsob podepreni pilite (stény)

Podepieno pouze v urovni hlavy a paty

Vystrednost zatiZzeni plsobiciho v hlavé stény
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky
Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky

Meg,1/Neg 1= 0,00 m
p2 = 0,75
p2 0,75

STATICKY VYPOCET
Vzpérna vyska stény (pilife) Ner=pn "N= 135 m
Uginna tloustka stény (pilite) tr=t= 0,30 m
Stihlost stény (pilite) ve sméru roviny ohybu heilter = 4,50
Uginna $itka stény (pilite) ber=b= 085 m
Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu hei/ber = 1,59
Stihlost stény (pilite) A max( hefteshedber) = 4,50 < 27
Posouzeni Stihlosti: Stihlost vyhovuje
Posouzeni inosnosti prafezu "1"
Vystfednost od navrhového zatizeni €11 = Mga1/Nea1 = 0,00 m
Pogate&ni vystiednost €int = he/450 = 0,003 m
\VVystfednost v hlavé e1=max(egs + e 0,05t) = 0015 m
Zmenauijici soucinitel ®1=1-2(eq/t) =09
Navrhova unosnost prifezu "1" Nra.1= @1btf 4 = 250,36 kN
Nrd,1= 250,36 kN > Ned,m= 59,57 kN Vyhovuje
IPosouzeni Gnosnosti pruiezu "m" ve sméru roviny ohybu
\Vystiednost od navrhového zatizeni €tm = Meam/Neam= 0,065 m
Pocatecni vystiednost €int = het/450 = 0,003 m
(tab.9) Kone¢na hodnota soug.dotvarovani pro zdivo B &.. = 1,000
\V/ystrednost od dotvarovani & =0,0020,, ?e:\/“ €m*Gnit) = 0,001 m
\Vystfednost v poloving vysky stény (pilite) €mk= Max(e¢m + €k + ey; 0,051) = 0,069 m
Soucinitel modulu pruznosti ) Kg= 600
) th»\/I—(LO(SB
Z R . D, = lfleik ‘-exp L % _
mensujici soucinitel t ) 2 0.73— Ll7em—k = 0,521
| t
Navrhova unosnost priifezu "m" ve sméru roviny ohybu Nram= @mbtfq= 145,05 kN
Nrd,m= 145,05 kN > Ned,m= 61,76 kN Vyhovuje
IPosouzeni Ginosnosti prufezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
\Vystfednost od navrhového zatizeni e'tm = 0,000 m
Pocatecni vystfednost €'int =he/450 = 0,003 m
(tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo B P, = 1,000
\Vystiednost od dotvarovani & z"'~"""3‘1’f:~b*::\/b'eﬁm*el'nit) = 0,000 m
\VVystrednost v poloving vysky stény (pilite) €'y=max(e'sm + €'k + €'y 0,05b) = 0,043 m
Soucinitel modulu pruznosti Ke = 600
) ) ZL‘JKI_(WM
Zmensujici souginitel Dp =| 1*36%" |exp ‘é = E——1| = 0900
<l 0,73-1,172mk
Navrh. tnosnost prifezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybuN'rqm= ®'nbtfq = 250,36 kN
Nrd,m= 250,36 kN > Ned,m= 61,76 kN Vyhovuje
JPosouzeni inosnosti prifezu "2"
\Vystfednost od navrhového zatizeni €12 = Mea2/Nga2 = 0,00 m
Pocatecni vystfednost €t = Ne450 = 0,003 m
\Vystiednost v hlavé €= max(erz + €inr; 0,05t) = 0015 m
Zmensuijici souginitel D= 1-2(e2lt) = 0,90
Navrhova unosnost prifezu "2" Nra2= Pobtfq = 250,36 kN
Nrd,2= 250,36 kN >  Ned,2= 63,94 kN Vyhovuje
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STATICKY VYPOCET STATICKY VYPOCET

Vzpérna vyska stény (pilife) Ner=pn "N= 158 m
6.2. Obvodova sténa - piliF 0,85x0,3x1,8m Uginna tloustka stény (pilite) tr=t= 030 m
KERAMICKA TVARNICE 30 - brousena (247x300x249) -Na lepidlo celoplo$né - Max Ginosnost Stihlost stény (pilife) ve sméru roviny ohybu heilter = 5,25
Is= 3,250 m  [Tvarnice Typ zdiva Obvodové zdivo Ucinna sifka stény (pilife) Der=b= 0,68 m
k= 9917 kN Typ cihel Keramicka tvarnice HELUZ i Stihlost stény (pilite) ve sméru kolmém na rovinu ohybu hei/ber = 2,33
Cihla 247%300x249 - brousend Stihlost stény (pilite) Amax(hefteshedbe) = 525 < 27
Pevnostni tfida cihly P10 Posouzeni Stihlosti: Stihlost vyhovuje
Rozmér cihly D x § x V (mm) D= 247 8= 300 V= 249 Posouzeni Ginosnosti prifezu "1"
Normalizovana pevnost zdiciho prvku v tlaku fo=6*n *fu= 11,40 Mpa Vystfednost od navrhového zatizeni €¢1= Mga1/Nea1 = 0,00 m
Primérna pevnost v tlaku fu= 10,0 Mpa Pocate¢ni vystfednost €init = he/450 = 0,004 m
Vliv Sitky a vysky zdiciho prvku 5=114 \Vystfednost v hlavé ei;=max(esq + €inr; 0,05t) = 0015 m
Viiv vihkosti n=1,00 Zmensujici souginitel ®,=1-2(e,/t) = 090
Skupina zdiciho prvku 3 ) Navrhova tnosnost prifezu "1" Ngq1= @ibtfq = 198,82 kN
Malta  Druh malty Na lepidlo Nrd,1= 198,82 kN >  Ned,m= 99,17 kN Vyhovuje
Tlakova pevnost malty fm =10 Mpa 3 — T orar — = - b
o - . osouzeni inosnosti prifezu "m" ve sméru roviny ohybu
Materialové charakteristiky zdiva L ; i . _
- s . _ Vystfednost od navrhového zatizeni €tm = Meam/Neam= 0,039 m
Pmp= 810 kg/m3 Plo$na hmotnost zdiva Pms = 243,00 kg/m2 ot
i Pocatecni vystrednost €int = he/450= 0,004 m
Pevnost zdiva
Tab. 5 Soué. K podle skupiny zdicich prvk( a malty K= 0,50 (tab.9) Konecna hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo " &., = 1,000
Podélna sty¢na spara NE pak  K=0,50 \Vystfednost od dotvarovani & =0.002D,, t—ﬁ t(&m+enit) = 0001 m
Dilei soué: blezpzeénosti matleriélu (dle kategori?) ’ ™ =.2,2O o Vystfednost v poloving vysky stény (pillfe) € = Max(e ¢m + eekf + epp 0,05¢)= 0044 m
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuzene?::z}(:lvz()ﬁ??mg?:cirgz vos Souinitel modulu prunosti - 1 . Ke= 600
Charakteristicka pevnost zdiva v tlaku nevyztuZzeného zdiva dana vyrobcem ; - l % # J:E —-0.063
. s . e 249 Mpa Zmensuiici soutintel Pm =127 |-ew| ~3| = ——— = 0,681
IMozno dosadit hodnotu Néavrhova pevnost zdiva v tliaku fo= filym= 1,09 Mpa \ =l 0,73-1172mk
pfimo od vyrobce Geometrie stény \ t
Svétla vyska pilite h= 210m hL= 311 Navrhova tinosnost prilfezu "m" ve sméru roviny ohybu Ngq,= Opbifq= 150,46 kN
Sitka celé stény L= 068m Nrdm= 150,46 kN >  Nedm= 101,72 kN Vyhovuje
(kolmo na smér ohybu) Sitka posuzovaného prifezu stény bez omitky b= 068m IPosouzeni Gnosnosti priifezu "m" ve sméru kolmém k roviné ohybu
(rozmér ve sméru ohybu o Tloustka sté:ny (plliFfa) bez omitky t= 0,300 m Vystiednost od navrhového zatizeni &'tm = 0000 m
Zatizeni posuzovaného prifezu Pocatecni vystfednost €'int = ed50 = 0,004 m
TN V'hlavé stény (tab.9) Kone¢na hodnota sou¢.dotvarovani pro zdivo @' = 1,000
(i\ ,P»ﬁfj‘mﬂ’i‘j Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Neg 1 = 99,17 kN ’ : . by - = ’
= Meo,1 Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg1 = 0,00 kNm Vystrednost od dotvarovani = U‘”“'(D”‘E bl&tm+enit) = 0000 m
Ned,m V poloviné vysky stény \Vystfednost v poloving vy3ky stény (pilite) €' pk= Max(e'sm + €'k + €'y 0,05b) = 0,034 m
™ 4 YMed,m Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podlazi  Negm = 101,72 kN Soucinitel modulu pruznosti Ke = 600
Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Megm = 4,00 kNm ) 2
Ned,2 V paté stény ) thA\/I, 0.063
@ r_ﬁl’LLEM‘ Normalova sila od navrhového zatizeni hornich podiazi  Negz = 104,28 kN Zmensujici soudinitel o, :“ 1= 2 Smk |-exp ‘é bet \Ke ’ - 0,899
1ZZ) Moment od svislého a vodorovného navrh.zatizeni Meg o = 0,00 kNm . b - o, 73,1‘17@"17k
Ovéfeni stihlosti b
JU¢inna vyska stény Navrh. tnosnost prifezu "m" ve sméru kolmém k roving ohybuN'rg = ®'btfq = =~ 198,59 kN
Stropni (popf.stfesni) konstrukce podpirajici hlavu a patu stény je: Nrd,m= 198,59 kN > Ned,m= 101,72 kN Vyhovuje
Zelezobetonova (nebo keramicka zmonolitnéna) JPosouzeni inosnosti prifezu "2"
ZpUsob uloZeni stropu na sténu \Vystfednost od navrhového zatizeni €12 = Meq2/Nea2 = 0,00 m
Ulozena pouze z jedné strany stény, dl.uloZeni je min 2/3 tl.stény a min.85mm Pogatedni vystiednost €int = he/450 = 0004 m
Zptsob podepfent pilite (stény) \Vystrednost v hlavé €,=max(ers + ey 0,05t) = 0015 m
Podepfeno pouze v rovni hlavy a paty Zmensuijici soucinitel Dy=1-2(ey/t) = 0,90
Vystfednost zatizeni pusobiciho v hlavé stény Meg,1/Neg 1= 0,00 m Navrhové Gnosnost prifezu “2* Nrap= Dobtfq = 198,82 kN
(zadat manualng) Souginitel p, pro stanoveni vzp&rné vysky p2 = 0,75 Nrd,2= 198,82 kN > Ned2= 104,28 kN Vyhovuje
(zadat manuaing) Soucinitel p, pro stanoveni vzpérné vysky p2 = 0,75
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7.

ZAKLADOVE KONSTRUKCE

7.1. Obvodové zdivo - 1bm
© REAKCE V ULOZENi PATKA ZATIZENi V ZAKLADOVE SPARE POSUDEK
[o]
Qo
° Rx Ry Rz Mx My Mz Rz Mx My ex ey - &I
S | Ny |y | aenm) | ey | genm) L1(m)|B1(m)|H1(m)| L2(m)|B2(m)|H2(m) ®N) | onm)| cnmy | @y | DELKA PATKY | SIRKA PATKY
1 0,00 [ 0,00 | 25,19 | 0,00 3,78 [ 0,00 | 1,00 0,60 ) 0,50} 1,00 ( 0,40 { 0,60 ] 35,99 | 0,00 | 3,78 | 0,00 | 0,10
|POSOUZENiI KONTAKTNIHO NAPETi V ZAKLADOVE SPARE
) DLE 1.MS PODLE 2.MS POSUDEK ZEMINA: (Rdt = 100 az 125kPa)
0 T P T —
porap KONTAKTNI NAPETI KONTAKTNI NAPETI DLE 1.MS DLE 2.MS
on (kPa) od (kPa) ) ’ Rdt= 100 kPa
i a5y O VYWoVISiRKA 8= 600 mm
N
7.2. Vnitini zdivo zdivo - 1bm
© REAKCE V ULOZENI PATKA ZATIZENi V ZAKLADOVE SPARE POSUDEK
[o]
Q
° Rx Ry Rz Mx My Mz Rz Mx My ex ey - &1
S | Ny |y | aenm) | ey | genm) L1(m)|B1(m)|H1(m)| L2(m)|B2(m)|H2(m) ®N) | onm) | cnmy | @y | ) DELKA PATKY | SIRKA PATKY
1 0,00 [ 0,00 | 29,74 | 0,00 0,00 ( 0,00 } 1,00 0,75] 0,50 | 1,00 [ 0,40 { 0,60 ] 42,04 | 0,00 { 0,00 | 0,00 | 0,00
|POSOUZENiI KONTAKTNIHO NAPETi V ZAKLADOVE SPARE
) DLE 1.MS PODLE 2.MS POSUDEK ZEMINA: (Rdt = 100 az 125kPa)
0 T - T —
porap KONTAKTNI NAPETI KONTAKTNI NAPETI DLE 1.MS DLE 2.MS
on (kPa) ad (kPa) ) ’ Rdt= 100 kPa
] 5o (O vHoviSiRiA B

750 mm

KONEC STATICKEHO VYPOCTU
VYPRACOVAL: Ing. Jan Jifigek




